



“水务杯”羽球赛报名持续火爆

报名下周二(24日)截止,不少羽毛球爱好者组团报名

本报济宁7月19日讯(记者 刘守善) 临近周末,报名参加“水务杯”羽毛球比赛的选手越来越多,截至目前,报名人数已经达到150人。7月24日(下周二)本次大赛报名将截止,广大希望参加比赛的选手请尽快报名。

“我们经常早上六七点钟打一会儿球,然后再去上班。”报名参加“水务杯”羽毛球比赛的政府工作人员公延廷告诉记者,这次和他一起报名参赛的选手,平常多是在办

公室内整理材料以及政府部门的相关信息,晚上加班是常事儿,比较繁忙的时候,周末也经常要临时加班,很少有自由支配的活动时间,所以,大家早上就早起一会儿,打打球运动一下。“做办公室工作,运动的时间少,打打羽毛球挺适合我们。”公延廷告诉记者,起初打羽毛球的只有一两个人,后来其他同事也先后加入进来,时间长了就经常集中到一块切磋一下球技。

公延廷称,虽然大家的水平很

“业余”,但对羽毛球的热情很高,通过参加体育活动,不仅能够提高身体素质,还可以锻炼意志力。他打羽毛球两年多了,平常头疼感冒的情况明显少了。在得知本报举办羽毛球比赛时,大家一合计便报名了,也想通过积极参赛的形式,推动济宁市全民健身运动的发展。

19日下午,记者见到奥冠球馆经理刘勇时,他的手机一直响个不停,都是报名咨询的电话。“我的电

话从来没这么忙过,今天都换了一块电池了。”刘勇告诉记者,为了方便接听报名电话,他把座机来电全部转移到了手机上。还有一位家长打电话想给自己7岁半的孩子报名,但因为年龄太小而被拒绝了。“从这就可以看出,现在羽毛球运动的群众基础非常好。”

本报在此提醒广大读者,本次“水务杯”羽毛球比赛的报名截止日期为7月24日(下周二),想参加比赛的选手尽早报名。

想通过打球
结交新朋友

板寸平头,个子虽不高,但健壮结实。19日上午,这位笑起来有点腼腆的小伙子来到了本报《今日运河》编辑部,报名参加羽毛球比赛。

小伙名叫宋宁,刚来济宁工作不久。他告诉记者,自己练习羽毛球已经有几年时间了,平时就经常去体育馆打球。前段时间因工作原因来到济宁,身边也没有朋友,下班后都只能宅在宿舍里。看到本报举行羽毛球比赛的消息后,他马上打车过来报名,除了和羽毛球高手们交流球技,他也希望通过这次活动结识几位新朋友。

而从事个体生意的郑养水,也怀有同样的想法,“平时生意比较忙,大部分时间都在和客户打交道。”郑养水坦言,自己也是最近2年才开始接触羽毛球的,虽然与朋友相比自己的球技不是很好,但他很享受一起打球的过程。“打羽毛球是一种锻炼身体的好方法,希望更多的朋友加入到这项运动中来。”(见习记者 路帅)



有兴趣参加比赛的羽毛球爱好者,可到齐鲁晚报济宁记者站和济宁奥冠球馆填表报名。本次比赛报名不收取任何费用,所有报名并参加比赛的选手,都将获得欧派橱柜提供的精美纪念品一份。

济宁市范围内的羽毛球爱好者都可以报名参赛,报名时须携带本人身份证件或户口本、驾驶证等有效证件的原件,并如实填写报名表格。每位参赛选手只能选择一个项目,不得兼项。选手需要自带球拍及其它用品,比赛用球则由大赛组委会指定。

报名点地址、联系方式:
齐鲁晚报济宁记者站(洸河路11号大众日报社济宁分社院内),咨询电话0537—210110
济宁奥冠球馆(吴泰闸路101号新世纪广场西150米路北),咨询电话0537—2718597



不少放暑假的孩子们参加了羽毛球培训班。

“齐鲁晚报·今日运河读者特惠专场”亮相宏图三胞 7月21日本周六精彩上演

知天下事读《齐鲁晚报》
享数字生活到宏图三胞

宏图IT连锁巨擘宏图三胞,将于7月21日(本周六)面向济宁齐鲁晚报读者打造“齐鲁晚报读者IT购物专场”,宏图三胞太白楼旗舰店、兖州广场商店店、邹城百货大楼店、金阜吉意购物中心店四店联动,全方位上演前所未有的IT消费盛宴。

据宏图三胞负责人介绍,本次针对齐鲁晚报“读者购物专场”,公司拿出了巨幅促销资源,让广大读者得到真正的实惠:电脑最高8折特供,双核14寸笔记本低至1888元,品牌台式电脑最高直降1000元,1400万像素数码相机低至699元,3G智能手机享受0元购机活动,还有机会享1000元联保质保,业界号称安卓机皇的三星I9300、Huawei四核高端智能手机专场特惠,更有诺基亚、摩托罗拉、小米、索尼、魅族、联



想、华为、中兴等上百款智能手机真机演示现场促销。同时联通iPhone合约机位在火爆热销中。全场电脑、数码、智能手机买就送精美消费好礼,现场更有众多互动游戏免费参加,各类新款IT产品真机体验,让您领略别具风格的数字生活乐趣!

学子购物有惊喜
考得好 优惠多
宏图三胞针对中考、高
考学生读者,凡在暑假期间
购买电脑、数码、智能手机
均赠送专享礼品一份,此外

引入最新概念的“超级笔记本”,超薄机身、超长续航、固态硬盘、超强图显……众多领先技术集于一身,其中奔腾四核联想超级笔记本U910多彩系列、联想超级笔记本U410、惠普超级笔记本ENVY、宏碁超级笔记本蜂鸟、戴尔超级笔记本XPS等等,让您尽享便捷,现场优惠不断,专场期间齐鲁晚报读者更有惊喜等着您!

全新的消费模式,宏图三胞
引领IT购物新风潮

宏图三胞PC MALL,不仅仅是一个超市,更是一个可以让顾客学习、了解电脑知识的大课堂。“宏图三胞的核心竞争力就是专业,不仅有产品的专业角度,更要有专业的服务水平。因此,无论顾客是否具备相关知识,进店现场都不用担



心,随处可见宣传海报与导购常识,并在卖场配备了专业的导购人员,为顾客保驾护航。”宏图三胞对服务的要求非常严格。值得注意的是,宏图三胞销售人员现场向顾客传授电脑使用技巧和相关知识,即使你不懂电脑也能教一回“专业人士”。而且,不定期的IT课堂也将向市民免费开放,宏图三胞邀请专业人士为消费者讲解电脑、数码产品的选购技巧、使用诀窍、保养知识等,还会联合产品生产厂家在现场进行产品知识讲解、产品维修保养介绍。PC MALL这种超市化的IT运作模式,在欧美、日本等发达国家较为盛行,在国内属于创新领域。在这里挑选商品,小到鼠标垫、墨盒、智能手环,大到数码产品、家用

电脑,甚至是笔记本,都能让每位消费者充分感受到自主消费的乐趣。宏图三胞正在成为太白路上最新的消费场所。

**全国连锁 正品保证
服务第一 实力彰显**

宏图三胞作为全国连锁的IT零售企业,全部商品从工厂直接进货,直供到门店,所有商品均为正品行货,为消费者提供完善的购物保障。宏图三胞依托强大的上游商家供应链和自身专业的售后服务队伍,为广大济宁用户提供十二项市区终生免费上门、终身保修的高标准服务。从深层次来看,连锁企业的规模采购带来的价格优势、服务优势、理念优势会带给济宁IT市场带来新的活力,消费者会是最大的受益者。

